
Будимпешта:  Инцко  се  сусрео
са  мађарским  министром
спољних послова

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
се данас сусрео са министром спољних послова Мађарске Петером
Балашом и обавијестио га о тренутној политичкој ситуацији у
Босни и Херцеговини са освртом на наредне кораке које БиХ
треба да учини у процесу евро-атлантске интеграције.

“Босна и Херцеговина има европску будућност. Надам се да ће
политичари  у  овој  земљи  смоћи  политичке  воље  да  предузму
кораке који су потребни БиХ да би постигла даљњи напредак
према ЕУ. Сада смо на правом путу у процесу либерализације
визног  режима,  али  посао  још  није  завршен.
Босанскохерцеговачкиполитичари морају наставити ове активности
да би испунили услове ЕУ који воде ка безвизном режиму наредне
године”, рекао је Инцко.

Говорећи данас на међународној конференцији у Будимпешти Инцко
је рекао да се ријеч “просперитет” ријетко кад појављује у
политичким разговорима у Босни и Херцеговини. Рекао је да
разлог за ово је што се “енергија, фокус и ресурси које треба
посветити доношењу просперитета троше на друге ствари.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је нагласио да
“потиштени босанскохерцеговачки грађани нипошто не могу чекати
просперитет. То је нешто чиме се можемо и морамо позабавити у
исто вријеме док се бавимо политичким питањима,” те додао да
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БиХ “може учити на искуству земаља које су већ прошле кроз
транзицију ка тржишној демократији и чланству у ЕУ”.

Високи представник и специјални представник ЕУ Инцко је рекао
да су уморни грађани БиХ још увијек лишени просперитета у коме
уживају  земље  у  Европској  унији.  “Суочени  са  таквом
ситуацијом”, рекао је Инцко, “не можемо дозволити да се даље
одгађа хитни посао на економским и социјалним реформама.”

Тражећи поновно фокусирање “на механизме којима се постижу не
тек  скромна  побољшања,него  велики  искораци  ка  одрживом
просперитету”, високи представник и специјални представник ЕУ
је  утврдио  шест  стратешких  економских  области  –
хидроенергетски потенцијали, туризам, шумарство, пољопривреда,
информацијски аутопут и цестовна инфраструктура – који би, као
што је рекао, могли постати “темељи стварног просперитета.”

Високи представник и специјални представник ЕУ је говорио на
конференцији  под  именом  “Пут  БиХ  ка  стабилизацији,
просперитету  и  европској  интеграцији”,  у  организацији
Мађарског  института  за  међународне  односе.


